TecToBM U3 MaTeMaTuke
oCMM paspen

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"

MpeyHuk nonTte je 2 cm. OA HE
[y>XvHa n3soaHuue Kyne je 5 cm. OA HE
MNMonynpeyHnK OCHOBe Basbka je 2 cm. OA HE
BucuHa kyne je 4 cm. OA HE

2. Ha cnvum 1 je Barbak uuja je 3anpemMuHa V4 v Ha civum 2 je Barbak 4uja je
3anpemuHa l4.Koju Barbak nma Behy 3anpemuHy?
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3. M3pauyHaj noBpLUmMHY Kyne ako je nonynpevyHuK ocHoBe r=9cm,a n3BogHuua
Kyne s=21cm.

4. N'ommna necka nMa obnumk kyne. Konnko KybHUx MeTapa uma y Toj roMmunm
aKo je HeH nNpeyHuK 4m, a BUCMHA 2m?

5. Pewn cucrte jegHauunHa:
2x+3y=4
3x+2y =7
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